

В борьбе за бронзу

8 апреля в селе Первомайском состоялось открытые первенство области по всестилевому каратэ. В соревнованиях приняли участие более ста спортсменов из разных уголков региона. Асиновский район представляли 19 курсантов военно-спортивного клуба «Десант» (тренеры А. Столбов и Н. Лебедев).

После боев в нескольких рундах определились победители. Владимир Алин, Максим Чебукин и Егор Бруцкий одержали победу в своих возрастных и весовых категориях. Копилка клуба также пополнилась семью серебряными и одной бронзовой медалями. В общекомандном зачете ВСК «Десант» занял третье место, ус-



тупив томичам и первомайцам. Хорошие результаты показали и

воспитанники клуба «Фанат» из Новиковки (тренер А. Чернышов).